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Duben - Červen 2024

Úvodní slovo
Vážení a milí přátelé našeho zařízení,

dostává se Vám do rukou druhé vydání našeho Pyšelského Zpravodaje v roce 2024.

 

Přijměte proto pozvání a pojďte se s námi poohlédnout za vším, co jsme společně zažili v
měsících dubnu, květnu a červnu.

Každý den si společně užíváme a moc nás to baví.

 

Přeji krásné a pohodové dny.

 

Veronika Skálová

Ředitelka zařízení
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Pohybové aktivity..
Když jsme venku viděli, že nám letošní rok jaro přináší teplo už v dopoledních hodinách,
tak jsme neváhali a pohybové aktivity dnes proběhly venku. Nejprve se našlo pouze pár
odvážlivců, ale nakonec jsme se venku sešli v hojném počtu. Zašlapali jsme si na
rotopedu, poté házeli míčem, protáhli vrchní část těla a na závěr jsme měli soutěž v hodu
na terč. Mimo házení jsme si tím protrénovali i počítání.
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Zvířátka z Boušic v Pyšelech.
Návštěva zvířátek z Boušic je u nás v ALZHEIMER HOME Pyšely vždy vítaná. Přijeli pejsci,
králík a slepičky s kohoutem. Zvířata se u nás nasytila pamlsky, pomazlila se s klienty a
vnesla nám do domu radost. Byla to krásná návštěva, děkujeme.
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Hráli jsme Bingo.
Abychom si procvičili paměť, zaměřili jsme se na čísla, a hráli oblíbenou hru Bingo. Díky
drobné úpravě, oproti klasické verzi hry, se mohlo zapojit více klientů. Byla to velká
zábava.
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Cukráři v Pyšelech
V ALZHEIMER HOME Pyšely se po chodbách linula krásná vůně. Klienti pekli jablkový koláč s
drobenkou. Do příprav se zapojili všichni klienti, protože motivace, že si k odpolední kávě
dají domácí sladkou dobrotu, byla velká. Koláč se velmi povedl, a všichni si pochutnali.
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Canisterapie v Pyšelech
Do ALZHIEMER HOME Pyšely opět zavítala canisterapeutická smečka. Naši klienti se
pomazlili a pohráli si s krásnými bílými švýcarskými ovčáky, také si procvičili jemnou
motoriku při skládání hlavolamů pro pejsky. Těšíme se na příští návštěvu.
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Pohybové aktivity – kuželky
V Alzheimer Home Pyšely proběhlo sportovní klání v kuželkách. Před samotným házením
se klienti zahřáli a protáhli, a šlo se na věc. Kdo cvičit nechtěl, tak se zahřál díky
slunečním paprskům a povzbuzoval.  
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Trénování paměti..
S klienty jsme trénovali krátkodobou paměť. Jejich úkolem bylo zapamatovat si co nejvíce
předmětů. Dále jsme se snažili si zapamatovat nákupní seznam, nebo recept. Klienti se
dobře bavili, a to to více, že se aktivita konala venku při krásném počasí.  
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Květnová oslava v Pyšelech
I v květnu jsme slavili. Oslavy narozenin a svátků jsou u nás v ALZHEIMER HOME Pyšely vždy
velkou parádou, v květnu tomu nebylo jinak. Tanec, jídlo, zábava, tak má přeci každá
oslava vypadat. Jako vždy jsme měli naší milou paní zpěvačku a jejího kolegu, kteří
předvedli parádní vystoupení.
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Individuální aktivizace..
Individuální aktivity s klienty jsou v Alzheimer Home Pyšely stejně důležité, jako ty
skupinové. Většinou probíhají odpoledne. S klienty jdeme na procházku, povídáme si o
rodině, prohlížíme fotografie, čteme si, vzpomínáme a hlavně konverzujeme o tom, co se
určitého klienta přímo týká, co ho baví, co má rád… Jsou to chvíle velmi důležité a krásné.
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Canisterapeuti opět v Pyšelech
Canisterapie je pro naše klienty vždy krásným zpestřením. Co dokáže dvojice chlupatých
kamarádů probudit v klientech je až neuvěřitelné. Vždy se těšíme na jejich návštěvu.  
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Překvapení od dětí z MŠ Pyšely
Návštěva dětí z mateřské školy v Pyšelech všem vykouzlila úsměv na tváři. Děti si pro nás
připravily vystoupení, s písničkou, tancem a scénkou. Klientky dostaly krásné pivoňky,
které je velmi potěšily. Už se těšíme na další setkání.  
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Malíři..
Když v Pyšelech zrovna slunce nesvítí, nevěšíme hlavu a vytvoříme si ho alespoň na
papíře. Práce s barvami a štětci klienty v ALZHEIMER HOME Pyšely velmi baví.
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Zvířata z Boušic.. Pyšely
Zvířata z Boušic jsou pro nás všechny v ALZHEIMER HOME Pyšely vždy příjemným
zpestřením dne a velmi vítanou návštěvou. Dnes jsme měli možnost si užít společnost
psů, koček, slípek a králíků.  
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V Pyšelech se peklo
Koláč klientům v ALZHEIMER HOME Pyšely vždy vykouzlí úsměv na tváři, obzvlášť, když si ho
klienti sami upečou. Tentokrát byl výborný, broskvový s drobenkou.  
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trénování paměti.. Pyšely
S našimi klienty v ALZHEIMER HOME Pyšely dbáme i na trénování paměti. S barevnými
geometrickými tvary jsme procvičovali jemnou motoriku, třídění podle tvarů a barev,
počítání. A to vše pěkně venku na čerstvém vzduchu.    
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Vystoupení kapely G -SUS v
Pyšelech
Vystoupení kapely G – SUS v Alzheimer Home Pyšely bylo krásné. Klienti si zazpívali,
zatancovali, poslechli milá slova, a to celé venku na čerstvém vzduchu v našem altánku s
teplým čajem v ruce.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Marie H. 92 let, Ladislava 74 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Josef H. 92 let, Alena V. 72 let, Marie M. 81 let, Jana Š. 83 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Miloš 69 let, Libuše 91 let, Miroslav Č. 87 let, Miroslav B. 71 let
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POSLÁNÍ SLUŽBY
Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.
Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

CÍLE
• Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co nejdéle
jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.
• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

ZÁSADY
• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.
• Individualizace služby, princip profesionality.

OKRUH OSOB
Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Veronika Meixner Skálová
Ředitelka zařízení

Klára Talašová, DiS.
Sociální pracovník

Alzheimer Home Pyšely

nám. T. G. Masaryka 615

251 67 Pyšely
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+420 602 246 620
veronika.meixner@alzheimerhome.cz

+420 720 986 493
klara.talasova@alzheimerhome.cz
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